
1.06
1.10

1.20

1.49

-0.28 -0.27 -0.29
-0.24

-0.25-0.26 -0.20 -0.24 -0.25
-0.26

-0.25
-0.24

-0.31

-0.32

-0.29
-0.32

-0.30

-0.29
-0.30

-0.34-0.28-0.28-0.30

1.03
1.16

1.20

1.28

1.08

1.04

1.26

1.48

1.66

-0.23

0.04
0.040.05

-0.22

-0.21

-0.33

1.48

1.73

1.80

0.28

-0.20

-0.30-0.31

-0.21
-0.20

-0.29 -0.28

0.05-0.21-0.20

-0.31

-0.29

-0.33

-0.33

-0.33

-0.32

-0.32-0.32

-0.34

-0.33

-0.31

-0.31
-0.31

-0.31 -0.34 -0.33-0.31-0.35

-0.20

-0.21

-0.22

-0.21

-1.02

-1.45
-1.62
-1.66

-1.70

-1.83

-1.76

-1.67

-1.55

-0.92

-1.67

-1.89

-1.94

-1.85

-1.81

-1.62
-1.20

-1.13

-1.73

-2.42
-3.00

-3.29

-3.63
-3.50

-1.32

-2.21
-3.07

-3.16
-3.35

-3.62

-3.81
-3.56

-3.22

-2.94

-2.80

-3.37

1.24

-0.18

1.18

1.36

1.071.11

1.39

3A-3L

3A-3L

1
Oost

singe
l

Aansluiten op bestaande beschoeiing

Type A ca. 25m

Type B ca. 38m

WP -0.47 NAP

Ty
pe

 A
 c
a.
 1
4m

-2.30
-2.30

-2.00

-2.30

-2.30

-2
.3
0

-2
.3
0

-2.30

-1
.2
0

-2
.3
0

-1.2
0

-2.
30

-1.20

-2.30

-1.20

-2.30

-1.20

-2.30 -1.20

-2.30

-1.20

-2.30

-0.25

-0.25

-0.25

-0
.2
5

+0
.8
0

+0.80

+1.85

+1.85

+0
.8
0

Westdampark

B
B

A
A

-0.25
A

A

D

D

D

D

D

D

D

D
D

D
D

D

D

D
D

D

D

D

D

D

D

D

D

D
D

D
D

D
D

D
D

D
D

D
D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D
D

D
D

D

D
D

D
D

D
D

D
D

D
D

D
D

D
D

D
D

D

D

L
L

L
L

L
L

L

L
L

L
L

L

L

L

L
L

L
L

L
L

L
L

L
L

L
L

L

L
L

L

L
L

L
L

L

L
L

L
L

L

L
L

L
L

L

L
L

L
L

L
L

L
L

L
L

L
L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L
L

L
L

L
L

L

L
L

L
L

L

L

L
L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L
L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L
L

L
L

L

L

L
L

L
L

L
L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

LL

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L
L

L

L

L
L

L
L

L

L

L
L

L
L

L
L

L

L

L

L

L
L

L
L

L
L

L
L

L

L

L

L

L

L

LLL
L

L
L

L

L
L L

L

L

L

L

L

L

L

L

L
L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L
L

L

L
L

L
L

L
L

L
L

L
L

L
L

L

L

L

L

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M
M

M
M

M

M

M

M

M

M
M

M

M

M

M

M

M

M
M

M
M

M
M

M
M

M

M

M
M

-Aan te brengen Prolock damwandconstructie,
 stalen buispaal ∅139.7mm x 3.6mm, lengte 5.00m, schermlengte 3.00m
-Gording 80x200mm / 150x200mm incl. verankering d.m.v. ankerstangen GEWI 25T,
 lengte 8.00m, h.o.h ca. 1.50m, voorzien van klapankers JLD 2.4
-Voor detailering zie principedoorsnede en detail A -Aan te brengen Prolock damwandconstructie,

 naaldhouten paal ∅150mm C18 ,lengte 4.00m, Schermlengte 3.00m
-Gording 80x200mm incl. verankering d.m.v. ankerstangen GEWI 16T,
 lengte 6.00m, h.o.h ca. 2.50m, voorzien van klapankers JLD 2.2
-Voor detailering zie principedoorsnede en detail B

Bestaande HWA leiding ca. ∅400mm inkorten &
aansluiting op nieuwe damwand i.o.m. directie te bepalen

Aansluiten op bestaande beschoeiing

-2.00

PRINCIPEDOORSNEDE A PROLOCK DAMWAND
Schaal  1:50                                                                 doorsnede

NAP
-0.30

ca. -5.30 (o.k. stalen buispaal)

Aanbrengen ankerstangen
type: GEWI 25T h.o.h. 1.50m,
lengte minimaal 8.00m onder 45 graden
voorzien van klapankers, type JLD 2.4

Aanbrengen Prolock Omega profiel
schermlengte 3.00m 

 -3.30 (o.k. ''Prolock Omega'' scherm)

Aanbrengen stalen buispaal ∅139.7x3.6mm
lengte 5.00m 

Te dempen watergang
(door derden)

Aanbrengen ankerstangen

1:3

-0.25

+0.80

Bestaande gemetselde muur

-2.30

-3.80

-0.47

Gording 80x200mm
Dekplank 350x50mm

Gording 150x200mm

Scharnierende ankerstoel
(HD) toepassen

Slotbout M16
h.o.h. 500mm Houten gording

80x200mm
Slotbout M16
h.o.h. 500mm

UNP 100 voorzien van (slob) gaten voor
bevestigingsmateriaal aan gordingen

Houten gording
80x200mm

Aanbrengen ankerstangen
type: GEWI 16T h.o.h. 2.50m,
lengte minimaal 6.00m onder 45 graden
voorzien van klapankers, type JLD 2.2

DETAIL B PROLOCK DAMWAND
Schaal  1:10                                  bovenaanzicht

0.
08

0.
17

0.
08

0.50

Naaldhouten paal ∅150mm,
houtkwaliteit C18, h.o.h. 500mm

PRINCIPEDOORSNEDE B PROLOCK DAMWAND
Schaal  1:50                                                                 doorsnede

NAP
-0.30Aanbrengen ankerstangen

type: GEWI 16T h.o.h. 2.50m,
lengte minimaal 6.00m onder 45 graden
voorzien van klapankers, type JLD 2.2

Aanbrengen Prolock Omega profiel
schermlengte 3.00m 

Gording 80x200mm

 -3.30 (o.k. ''Prolock Omega'' scherm)

Aanbrengen naaldhouten paal ∅150mm C18
lengte 4.00m h.o.h. 0.50m 

+1,85

-0.25

ca. -4.30 (o.k. naalhouten paal)

-0.47

-2.00

Var.
Aansluiten op
toekomstig parkeerterrein Dekplank 350x50mm

''Parkeerplaats''

Gording 80x200mm

Stalen buispaal ∅139.7mm, dik 3.6 mm
staalkwaliteit FeE235, h.o.h. 500mm

Scharnierende ankerstoel
(HD) toepassen

Slotbout M16
h.o.h. 500mm Houten gording

150x200mm
Slotbout M16
h.o.h. 500mm

UNP 100 voorzien van (slob) gaten voor
bevestigingsmateriaal aan gordingen

Houten gording
80x200mm

Aanbrengen ankerstangen
type: GEWI 25T h.o.h. 1.50m,
lengte minimaal 8.00m onder 45 graden
voorzien van klapankers, type JLD 2.4

DETAIL A PROLOCK DAMWAND
Schaal  1:10                                   bovenaanzicht

0.
15

0.
17

0.
08

0.50

LEGENDA

Te dempen watergang

Ontgraven bestaand maaiveld

Locatie overige beschoeiing (door derden)

Aan te brengen damwandconstructie

Oppervlaktewater, peil -0.47

Locatie dwarsprofiel

Nieuw maaiveld/bodempeil

Bestaand maaiveld/bodempeil-1.67

-2.30

Locatie bestaande gemetselde muur

Aan te brengen ankerstangen en bijbehorende klapankers
(Zie profiel en detail A&B, indicatieve locatie)

2

WP -0.47 NAP

Aanbrengen ankerstangen met klapanker
-exacte type ankerstang met lengte en
type klapankers, zie doorsneden

Houten gording
80x200 / 150x200mm

UNP 100 o.g.
Lasnaad

Ankermoer
toepassen

Scharnierende
ankerstoel toepassen

Dekplank aanbrengen onder afschot naar
watergang en minimaal 1cm laten oversteken
t.o.v. gording aan voorzijde

Dekplank 350x50mm

Houten gording
80x200mm

Prolock Omega profiel,
schermhoogte, zie doorsneden

Slotbout M16
h.o.h. 500mm

-0,30

-0,47

DETAIL DAMWAND
Schaal  1:10              doorsnede

NAP LEGENDA KLIC

Riolering - Vrijverval

Datakabel

Elektriciteit - Laagspanning

Gasleiding - Lagedruk

D

L

M

L

Elektriciteit - Middenspanning

Waterleiding

ALGEMEEN:
ALLE AANWEZIGE BESTAANDE BESCHOEIING DIENT
VOLLEDIG TE WORDEN VERWIJDERD (INDIEN AANWEZIG)

www.sweco.nl

©  Sweco Nederland B.V.  Alle rechten voorbehouden

Project

Onderdeel

Opdrachtgever

Projectnummer ContractnummerDatum van uitgaveTekeningnummer Versie

Get. Gez. Acc.FormaatSchaal KantoorBlad Van

Ontwerpfase

Gemeente Woerden

Aanbrengen damwand langs Westdampark

Nieuw te maken werk

344759 344759-T001-BSCH-L01 D1  16-01-2019 Uitvoeringsontwerp

DEFINITIEF

1 1 1:200  / 1:50 / 1:10 A2-L (841-1189) De Bilt JDR MJ RvK

Maten in meters, tenzij anders aangegeven

Materialen in millimeters

Hoogtematen in meters t.o.v. N.A.P.

3
4

4
7

5
9

-
T

0
0

2
-
B

S
C

H


	Sheets and Views
	L01


